雨天护车,正确预防和处理很重要

## **火后勿启动 保险公司会理**

进入夏季后,日照的极端天气也逐渐多了起来,而每年日照都会出现大雨天车被淹的情 况,损失惨重。其实遇到大雨天的时候,正确预防和处理车辆很重要。

### 积水行车先观察后通过

当降水较多时,应将停放在 低处的车辆转移,一般要转移到 地势较高的地方,避免被水浸 到,给维修和保养造成麻烦。

遇到积水路段时,驾驶员应 该首先放慢车速观察前方路况 再决定是否继续前行,一般来 说,积水不高于半个车轮的高度 是可以安全通过的。据汽修专家 介绍,通过积水时,车速不能太 快,要低档平稳前行,尽量不要

让水花溅起来;如果积水超过车 轮高度的一半以上,专家建议最 好就不要继续前行了,要绕道通

### 车辆行驶时进水应正确处理

一般来说,对于普通的轿车 来说,当水位达到20厘米,SUV 则是达到30厘米以上的时候,便 会存在发动机进水的风险。一般 是由于水位高于排气管排气口, 在车辆涉水的时候,雨水从排气 口被吸进发动机

发动机进水后,必然会熄 火。由于进入气缸的雨水没有润 滑作用,所以如果熄火后盲目地 再次启动将可能导致发动机因 为拉缸而损坏。这时候应下车, 把车推到没有积水地势较高的 地方,然后联系保险公司,请保 险公司的人来查勘,商定好维修 地点以及维修项目后再进行维 修。维修费用由保险公司负责。 而车辆停放时遇浸水,则在保险 公司指定维修店维修,产生的费 用由保险公司负责买单。



某4S店工作人员向记者展示被水泡的汽车。本报记者 杜光鹏 摄

## 信息化"大篷车"来啦!

## 日照移动"4G进政企"信息化应用巡展启动

7月18日上午,日照移动"4G 进政企"信息化应用巡展活动在 日照移动烟台路营业厅前启动。 活动以信息化大篷车为载体,展 示最新、最炫的4G政企信息化应 用,并为全市政府单位、企业集 团提供4G业务办理服务。

"4G进政企"信息化"大篷 车"集中展示了4G特色业务,以 及政务、公安、金融、交通、环保、 医疗、商贸、教育8大行业信息化 应用。在"大篷车"上,记者实际 体验了移动4G超高网速的便捷、 流畅,网络平均每秒80Mbps,上 网看世界杯比赛视频点击即开 始播放,拖动进度条无丝毫卡 顿。不仅如此,基于4G高速网络 的视频会议、移动执法、单兵设 备、移动定损、移动护士站、移动 OA、移动外勤、无源巡更、温湿 度监控等信息化应用,更是让记 者大开眼界。

通过"移动执法"系统,执法 人员可利用移动4G网络将现场 视频、音频实时回传到管理平 台,平台可根据现场传回的实时 图像进行实时调度指挥,提高了 执法效率。日常生活中,车辆剐 蹭等交通事故难免发生,"移动 定损"系统可在事故发生后自动 判断并通知离出险地点最近的 定损员,定损员利用系统可将查 勘定损现场照片通过4G网络及 时发送到后台,提升了理赔处理 速度。利用"移动监控"应用,在 手机上即可通过4G网络实时查 看高清视频监控画面,现已广泛 应用于企业安全生产、高考电子 考场、医疗监护、学校管理、超市 监控等多种场景。"无源巡更"应 用通过在巡更地点设立NFC标 签,巡更人员到达巡更点后直接 用NFC手机一刷,巡更信息便可 通过4G网络传回管理平台,可广 泛应用于森林、社区等不方便布 线的场景。

另外,日照移动还针对各行 业需求推出一系列的信息化解 决方案,如"智慧政务"中移动办 公系统和是和客户的桌面办公 系统进行无缝对接,客户在4G高



速网络环境下,通过手机即可完 成公文审批、邮件处理等办公, 极大的提高政府和企业的办公 效率;"智慧医疗"解决方案中将 先进的信息技术、通讯技术的等 有效地集成应用于整个医疗服 务体系,实现预约挂号、医患互 动、无线查房、远程专家会诊、远 程急救等系统。

除此之外,日照移动还将相 继推出智慧交通、智慧金融、智慧 公安、智慧环保、智慧教育、智慧 商贸等一系列行业信息化解决方 案,依托4G的高速网络保障,逐渐 普及到各级政府及企业单位,并 服务于普通百姓的日常生活,让 4G高速的网络质量和优质的便民 服务"飞入寻常百姓家"。

# 7所辞 7官謠 专属教师

VIP1对1定制专属课程 些学生适合1对1?

基础完善 基础薄弱 查缺补漏 苦学无效 提分冲刺 应试紧张 新初一衔接 中高冲刺 心理素质 思路呆板 贪玩厌学 眼高手低

全面培优 英语过级

同步超前

全优拔高

- 识!暑期优秀教师预约中!
- ◆好礼2·日照捷程教育因材施教,特量身定制多种暑期专项辅导课程。兴趣? 增分?总有一款适合您!
- ◆好礼3・在读学员推荐同学亲友来捷程上1对1,可赠免费1对1辅导!推荐越多,奖励 越多! ◆好礼4·各年级特推价值1000元的试学活动、名额有限、欲报从速!享捷程精品"特
- 色陪读" ——不一样的自习, 全天候免费。 ◆好礼5·报名捷程1对1,免费参加捷程名师精品课堂和亲子活动,增进亲子关系,了
- 解学科重点和难点 ...... 各年级名师课堂每周末准时开讲! 免费体验超值惊喜! ◆好礼6·价值2000-5000元的日照捷程教育独家定制版专业学习工具-赢PAD平板笔记
- 本电脑内核全新升级! 体积更轻巧, 外观更时尚! 可随时查阅捷程专属学习资料! 实现 线上线下学习! 现在报名均有机会免费领取!



0633-8787225